A2

责编:张沁 版式:刘静 校对:张传辉

冬日送温暖 真情润童心





本报讯(记者 苏国义 摄影报道) 2月5日上午,白雪皑皑、异常寒冷,市社会(儿童)福利院、市孤独症家长 联谊会的大楼里爱心涌动、暖意浓 浓。当天,市工商联组织市青年企业 家协会走进这里,开展"冬日送温暖・ 真情润童心"节前慰问活动。

"我们这次捐赠的物品包括4台 冰柜、6台微波炉、10台取暖器和300 箱牛奶,价值约2.4万元,全部费用由 我们协会支出。"市青年企业家协会会 长王长胜介绍,"本次活动得到了全体 会员的一致支持,在新春佳节来临之 际,大家希望通过慰问,让孩子们感受 到社会的关心关爱,让一线工作人员感受到尊重和温暖。"下一步,市青年企业家协会将持续关注儿童福利事业、社会困难群体,主动承担企业家社会责任,在市工商联的指导下,多开展有关活动,带动更多爱心人士、爱心企业参与到公益事业中来。

市工商联有关负责同志、市青年 企业家协会部分代表等共同见证了 捐赠仪式。市社会(儿童)福利院、市 孤独症家长联谊会负责人对他们的 善举表示感谢,对物品的发放和使用 进行了台账明确。

图为捐赠仪式现场

暴雪无情 国元有爱



时启动快速理赔通道,保证赔款及时到账。 从2月2日上午开始,淮南中支工作人员前往孔店乡部分大棚种植农户家

中,向农户赠送雨

作人员保持24小时通讯畅通,做好农作物查勘理赔工作,同

靴、手套等防灾减损 用具,并帮助农户清除大棚积雪,积 极协助广大农户做好防灾防损工

暴雪无情,国元有爱,国元保险 淮南中支用实际行动传递国元"温 度",充分发挥农业保险在农业风险 保障与服务"三农"方面的积极作用。 全力以赴保障

安全用气 温暖过冬

本报讯(记者 郑洁)连日来,为 保障广大市民安全稳定用气,安徽 中石油昆仑淮矿燃气有限公司以雪 为令,及时启动冬季极端天气保供 预案,全力保障民生供应,守护万家 温暖。

"这几天雪下得大,路面积雪深厚,我们及时组织工作人员对营业厅、办公楼及周边店铺道路进行清雪除冰,清理出一条'绿色通道'。"该公司生产安全部经理林建成向淮河早报、淮南网记者介绍道,降雪后,昆仑淮矿燃气公司迅速响应,第一时间对燃气安全、保供和客户服

务工作进行紧急部署、实时掌握,统筹优化资源配置与调控,提前制定一系列应急保供措施,并积极筹措上游气源,保障全市人民在极端情况下的用气需求。

除此之外,该公司 还扎实开展专项检查, 积极深入燃气保供各 重点部位、重点场所、 重点环节排查隐患,对 各类设施设备进行巡护排查,"日常巡查是三天一次,为防止设备冻伤、冰堵等,现在我们已调整为一天巡查三至四次。"林建成说,他们安排20多位工作人员每日对近110公里的管网,近400个燃气设施(柜、箱、阀井)进行全面检查。

极端天气出行不易,该公司优化服务流程,积极采取网格化服务,组织20人的服务团队,2个营业厅、3个区级政务大厅服务站工作人员坚守岗位,同时市民还可通过拨打热线和应急电话预约上门服务。

(图片由该公司提供)



埋下法治的"种子"!

这场讲座干货满满

本报讯(记者 孙鸿)近日,谢家 集区谢三村街道妇联与谢三村司法 所联手,在桂苑社区举办了一场《预 防未成年人犯罪法》讲座。此次讲 座旨在进一步提高未成年人的法律 意识和自我保护意识,优化未成年 人的成长环境,维护其合法权益。

讲座中,司法所工作人员深人 浅出地讲解了《预防未成年人犯罪 法》,从立法目的、坚持的原则、预防 犯罪的教育、对不良行为的干预以 及法律责任等方面进行了详细解 读。他们结合实际案例,引导未成 年人及家长了解法律、遵守法律,学 会用法律武器维护自身权益。

妇联工作人员也向在场的未成 年人及家长发出倡议,呼吁大家树 立正确的世界观、人生观和价值观,提高辨别是非、自我保护的能力。同时,他们鼓励家长在日常生活中引导未成年人学法、懂法、守法、用法,共同营造关爱、保护未成年人的良好氛围。

这场讲座不仅丰富了未成年人 及其家长的法律知识,还进一步促 进了未成年人法律维权意识的形成,为构建和谐社区、保护祖国"花 朵"贡献力量。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

"志"在心中 "愿"在行动

本报讯(通讯员 朱静静)这个寒假,大学生志愿者们带着一片赤诚之心,来田家庵区泉山街道泉山社区报到,在创建文明城市、知识科普公益讲座、新时代文明实践站、三四轮车登记等各类活动中踊跃参与志愿服务。

在创建文明城市活动中,大学生郝露露捡拾他人随手丢弃的垃圾,干净了街头巷尾;孟贤在消防知识讲座中,为居民讲解消防安全知识;朱静静则在泉山社区大厅为居民进行三四轮车信息

登记工作。

大学生志愿者们严格按照安排,立足岗位、互相配合,以自己的实际行动为家乡建设作出应有贡献,同时也在实践中提升了自己的综合素质。

活动结束后,大家纷纷表示,感谢社区为自己提供了这样的平台和机会,大学生是众多志愿者中的一支充满活力的队伍,以后将继续参加类似志愿活动,为家乡的繁荣发展贡献一份力量。

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)2月1日起,暴雪肆虐淮河两岸,给蔬菜种植大棚、畜禽圈舍及水产养殖设施造成不同程度的损害。

国元保险淮南中支快速响应, 第一时间联系客户掌握受灾情况, 并安排部署保险服务工作,要求工